



平成23年9月20日

若手職員増客チーム 燃え燃えチャレンジ班

·担当:交通局企画総務部企画課)

電話:863-5056

「太秦萌」に続き、新たなキャラクターが登場します!

「スルッとKANSAIバスまつり」でのグッズ販売と 4コマ漫画「太秦萌のおふたいむ」の開始について

~ 若手職員増客チーム 燃え燃えプロジェクト vol.4 & 5 ~

この度、「京都市地下鉄 5 万人増客推進本部」の下部組織である「若手職員増客チーム」の「燃え燃えチャレンジ」班が、「スルッと KANSAI バスまつり」において、チーム員手作りの市バス・地下鉄特製グッズを販売するとともに、地下鉄車内にオリジナル応援キャラクター「太秦萌」の4コマ漫画を掲出しますので、お知らせします。

また、今回の取組から「太秦萌」に続き、新しいオリジナル応援キャラクターが 加わりますので、併せてお知らせします。

記

1 市バス・地下鉄特製グッズ第2弾!!

「スルッとKANSAIバスまつり」での販売(燃え燃えプロジェクト vol. 4) 交通局が毎年参加している「バスまつり」(参考2参照)において、去る5月29日の「地下鉄まつり」で大好評のうちに完売したチーム員手作りグッズの第2弾を販売します。

このグッズは地下鉄・市バスを広くPRすることを目的に、チーム員が製作・ 販売しています。

なお, 卓上カレンダー印刷作業は, 京都市洛南障害者授産所に発注しています。

◇ 2012年京都市交通局卓上カレンダー

- 部数 200部
- · 価格 700円 (税込)
- ・内容 四季折々の市バス・地下鉄の写真を掲載

◇ 市バス・地下鉄写真集CD

- 部数 100部
- ・価格 1,000円(税込)
- ・内容 七タバスなどの市バス車両や珍しい行き先表示などの写真を収録

◇ 燃え燃えプロジェクト応援キャラクター 缶バッチ

- 部数 100部
- 価格 200円(税込)
- 内容 「太秦萌」をはじめ、新キャラクターを配した缶バッチ

2 4コマ漫画「太秦萌のおふたいむ」の掲出開始(燃え燃えプロジェクト vol. 5)

お客様に地下鉄車内を楽しく過ごしていただくとともに、燃え燃えプロジェクトの取組等をご紹介するため、地下鉄車内に「太秦萌」の4コマ漫画を掲出します。

この4コマ漫画は、チーム員の家族が作成したものです。

タイトルは、交通局が毎月発行する観光情報誌「おふたいむ」のPRを兼ねて、 その名を冠したもので、今後「おふたいむ」とのタイアップ企画も進めていきます。

(1) 揭出場所

地下鉄車内 棚上広告枠 1枠(全車両に1枚ずつ掲出)

(2) 掲出期間

- 第1弾 平成23年10月1日(土)~12月31日(土)
- 第2弹 平成24年 1月1日(日)~ 3月31日(土)
- ※ 今回は第1弾で、第2弾は現在作成中です。
- ※ 広告とタイアップすることで、製作にかかる経費の削減を図っています。

3 オリジナル応援キャラクターの紹介

「太秦萌」に引き続き、チーム員の家族が作成した新たなキャラクターを御紹介します。

今後は、「太秦萌」とともに、「バスまつり」の缶バッチ等を通じて、各種取組のPRを行う予定です。

【キャラクタープロフィール】

氏名松賀咲(17歳)

陸上部所属(中距離走が得意)

萌の幼なじみ。活発でしんどくても 頑張る性格。陸上部では中・長距離 に挑戦している。トレーニングの一 環で階段を上ることを心掛けてい る。



氏 名 小野 ミサ(17歳)

軽音部所属 (ギターが得意)

萌の幼なじみで萌とは土・日に一緒に 地下鉄で買い物に行く。あるアニメの 影響で軽音部に入り、ギターを練習し ている。運動が苦手なため、ついエレ ベーターに乗ってしまう。



(参考1)「燃え燃えプロジェクト」について

京都市では、地下鉄・市バスの増客を目指し、「京都市地下鉄5万人増客推進本部」の下部組織として公募職員による「若手職員増客チーム」を平成22年10月に結成し、今年6月からは19名の第2期メンバーが参加しています。

「燃え燃えプロジェクト」は、この若手職員増客チームのうち、7名の職員で構成する「燃え燃えチャレンジ」班が、熱い情熱と柔軟な発想で、地下鉄・市バスの乗客増に向けた取組を交通局と共に次々と展開していくプロジェクトです。

【これまでの取組】

- 燃え燃えプロジェクトvol. 1 「市バスのポケット時刻表の作成」
- ・ 同 vol. 2 「地下鉄駅階段での消費カロリー及びメッセージ表示」
- ・ 同 vol. 3「『地下鉄まつり』への出店」
- ※ 若手職員増客チームでは、「燃え燃えチャレンジ」班をはじめ、3つの班が 各自で活動を実施しており、今後、様々な取組を展開する予定です。

(参考2)「スルッとKANSAIバスまつり」開催日時

- ① 主 催 スルッとKANSAI協議会
- ② 開催日時 平成23年9月25日(日)10時~16時 入場無料,雨天決行(荒天中止)
- ③ 開催場所 尼崎市園田競馬場
- ④ 詳細情報 http://www.surutto.com/about/release.html
- ⑤ 交通局ブース 市バス車両1台展示,グッズ・廃品の販売